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 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 2595 / 2020 
 
 Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο email:paraggelies@ippokratio,gr έως και 13/8/2020 ώρα 
17:00μμ για το είδος: 
  
 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 
 
 Αναλυτικότερα : 
 
 2-1311130033 ΚΥΑΝΟΑΚΡΥΛΙΚΗ ΚΟΛΛΑ ΕΝΔΟΦΛΕΒΙΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΚΙΡΣΩΝ. ΠΟΛΥΜΕΡΙΣΜΟΣ ΟΥΣΙΑΣ 
  ΜΟΝΟ ΟΤΑΝ ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΥΓΡΟ Η ΙΣΤΟ. ΣΤΟ ΣΕΤ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ 
  ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ FDA. 

  
 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:  
 ΚΥΑΝΟ-ΑΚΡΙΛΙΚΗ ΚΟΛΛΑ ΕΝΔΟΦΛΕΒΙΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΚΙΡΣΩΝ. Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΝΑ 
 ΠΟΛΥΜΕΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΟΤΑΝ ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΙΣΤΟ Η ΥΓΡΟ. ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ 5FR ΚΑΙ ΜΗΚΟΥΣ 91CM, ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ 7FR ΚΑΙ ΜΗΚΟΥΣ 80CM, 
 ΔΙΑΣΤΟΛΕΑΣ 5FR ΚΑΙ ΜΗΚΟΥΣ 87CM, ΦΙΑΛΙΔΙΟ ΚΟΛΛΑΣ 5CC, 2 ΣΥΡΙΓΓΕΣ ΤΩΝ 3CC ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ 
 ΤΟΥΣ, ΕΝΑ ΣΥΡΜΑ 0,035'' ΜΗΚΟΥΣ 180CM, ΕΝΑ ΠΙΣΤΟΛΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΙΣΟΠΟΣΩΝ ΔΟΣΕΩΝ. 
 
 
 2-1311130034 ΣΥΣΚΕΥΗ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΟΥ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ ΜΗΚΟΥΣ 70CM, ΜΕ ΕΝΕΡΓΟ 
  ΑΚΡΟ ΜΗΚΟΥΣ 7CM, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 7 FR ΓΙΑ ΦΛΕΒΙΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ. 
 
            ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: 
 
 ΣΥΣΚΕΥΗ Η ΟΠΟΙΑ ΕΚΠΕΜΠΕΙ ΡΕΥΜΑ ΜΕ ΤΗ ΜΟΡΦΗ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΜΙΚΗ 
 ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ ΣΑΦΗΝΟΥΣ ΦΛΕΒΑΣ. Η ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΜΕΝΗ, 
 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗ. ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ 
 ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΚΙΡΣΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΝΟΣ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ 
 ΔΙΑ ΔΕΡΜΙΚΑ ΣΤΗ ΣΑΦΗΝΗ ΦΛΕΒΑ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΓΟΝΑΤΟ ΥΠΟ ΤΗ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ ΥΠΕΡΗΧΩΝ. Ο 
 ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟΣ ΜΕ ΤΗ ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ ΚΑI ΜΕΤΑΔΙΔΕΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΜΕ ΤΗ ΜΟΡΦΗ 
 ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΗΣ ΦΛΕΒΑΣ ΕΝΩ ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΑΥΤΗΝ. Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
 ΘΕΡΜΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΕΙ ΤΗ ΦΛΕΒΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ. Η 
 ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ ΦΕΡΕΙ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ ΣΑΦΗΝΟΥΣ ΦΛΕΒΑΣ ΚΑΙ 
 ΟΘΟΝΗ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ ΠΟΥ ΔΙΝΕΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 
 ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΥΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ .  
 Σημειώνεται :  
Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της. 
Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας. 
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαικών προτύπων και να 
φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. 
Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση. 
 
 Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου 
 απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να 
 αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ) 
 Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε 
 θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.  
 Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες. 
 ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ. 


